
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

Zagreb, 1. kolovoza 2022. 

 

Dogovoren sastanak liječničkih organizacija i Ministarstva zdravstva 

HRVATSKI LIJEČNICI: TRAŽIMO RJEŠAVANJE PET KLJUČNIH ZAHTJEVA 

 

Na zahtjev krovnih liječničkih organizacija za sastanak s ministrom zdravstva Vilijem Berošem na 

temu pet ključnih zahtjeva za rješavanje statusa hrvatskih liječnika, a koji su liječnici uputili 

Ministarstvu zdravstva, za utorak, 2. kolovoza dogovoren je sastanak u Ministarstvu zdravstva 

na kojem će online sudjelovati ministar zdravstva.  

Naime, krovne liječničke organizacije Hrvatska liječnička komora i Hrvatski liječnički sindikat te 

udruge Koordinacija hrvatske obiteljske medicine (KoHOM) i Hrvatska udruga bolničkih liječnika 

(HUBOL) su polovicom srpnja od premijera Andreja Plenkovića i ministra zdravstva Vilija Beroša 

zatražili hitno rješavanje reprezentativnosti liječničkog sindikata, donošenje Zakona o 

radnopravnom statusu i plaćama liječnika ili strukovnog kolektivnog ugovora, kao i reguliranje 

postojećeg sustava koeficijenata plaća određenih kategorija liječnika. 

Liječnička udruženja traže da Vlada izjednači koeficijente usmjerenih specijalista s užim 

specijalistima koji su specijalizirali prema ranijim pravilnicima, izjednači koeficijente liječnika u 

primarnoj zdravstvenoj zaštiti s liječnicima u bolnicama te da podigne koeficijente 

specijalizantima.  

Liječnici su temeljni nositelji zdravstvene zaštite i kao profesija snose najveću odgovornost za 

život i zdravlje ljudi. Nije moguća niti održiva reforma zdravstva o kojoj zdravstvena 

administracija već mjesecima govori, a da istovremeno liječnici, kao temeljni nositelji 

zdravstvene skrbi i ključni dionici svake reforme, već godinama čekaju nužne korekcije 

koeficijenata i rade ogroman i protuzakonit broj prekovremenih sati.  

Uz to, kontinuirani problem za održivost hrvatskog zdravstva je i odlazak liječnika iz Hrvatske 

koji neće biti smanjen bez rješavanja ovih temeljnih pitanja statusa hrvatskih liječnika.  

 

 

 

 


